

**Размышления
романтичного юнца
Авторская проза**



Ян Колес
Yan Koles

12+

Ян Андреевич Колес

Размышления

романтичного юнца

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=40105755

SelfPub; 2020

Аннотация

"Размышления романтичного юнца" – несмотря на небольшой объём книги, представляет собой "авторский вздох", разбор вопросов, терзающих молодого человека, ищущего свою истину, поиск ответов, заложенных внутри самого себя, размышления, основанные на собственном опыте, переживаниях и эмоциях, испытанных в возрасте 16 – 22-х лет. В оформлении обложки использован графический рисунок. Автор Колес Я.А.

Содержание

Чувства придающие движения жизни	4
Незримая нить	5
Словно мораль в конце басни	7
"О вторых половинках" или "Получить урок"	8
О любви	10
Встречает	12
Взаимность	13
В чём секрет спокойствия?	14
В социальных сетях	15
Безмолвный разговор в автобусе	17

Чувства придающие движения жизни

Всю нашу жизнь с первого вдоха наполняют чувства. Каждый человек испытывает в них определённую потребность: в любви, общении, признании, удовлетворении при достижении поставленных целей.

Невозможно представить полностью бесчувственного человека, не испытывающего никаких эмоций. Добрых ли, радостных, сочувственных, сопереживающих, злых, но именно чувств и эмоций выложенных словно кусочками мозаики в жизненном пути, без которых невозможно было бы собрать полную картину о нас.

Незримая нить

«Невидимой красной нитью соединены те, кому суждено встретиться, несмотря на время, место и обстоятельства. нить может растянуться или спутаться, но никогда не порвется»

Древняя китайская пословица.

Так уж заведено что, мы, образно говоря, расставляем "точки" на протяжении всей нашей жизни. Частенько это происходит и в делах сердечных. Вот бывает, всё закончилось и больше нет никакого желания восстанавливать либо продолжать отношения с тем или иным человеком, что порой доходит и до ненависти, становится противно находится рядом, проходя мимо него отводим взгляд.

А сердце (правда есть те, кто предпочитает его и вовсе не слышать) твердит упорно что, так нельзя. Быть может он, тот самый человек, был не прав, и верит лишь себе, но в большинстве случаев именно спустя время осознаётся то что, так нельзя поступать, так нельзя говорить. Ненависть вообще страшная "штука" – губительна и разрушительна для нас как духовно, так и физически. Это ни новость – многие это понимают, но мало кто может с этим бороться. Тут то мы и ставим наш "любимый" знак препинания. Говорим: "Всё,

хватит! Чтобы ещё хоть раз с ним (с ней) когда-нибудь? Да никогда в жизни. Точка."

Время идёт. Забылись прошлые обиды, ссоры, неурядицы. Новые дела, хлопоты, впечатления. И вот однажды, совершенно, как мы думаем случайно, встречаем вновь этого человека и сердце начинает сильно биться выпрыгивая из груди. Кто-то, подумав про себя: "Воспоминания", развернётся и уйдёт. А кто-то улыбнётся и как бы невзначай заметит тонкую почти невидимую нить, связывающую вас и тянущуюся за вами всё это время затишья в общении.

Вот она и есть судьба, состоящая из сотен нитей, связывающих нас с людьми далеко не случайных знакомств. А нити эти словно струны, на которых и будет сыграна мелодия нашей жизни.

Словно мораль в конце басни

Счастье – это ни только когда рядом любимый и любящий тебя человек, но и если нет рядом того, кто причинял лишь боль. Чувства порой настолько закрывают разум, что разрушающее нас равнодушие со стороны любимого человека принимается нами в вину к самому себе. Глупо искать виноватого в сложившейся ситуации, нет ни победителей, ни проигравших.

И вот когда перепробовано всё от нас зависящее и возможное, сердце сжимается крепко-крепко и пелена идеализирующая объекта любви попросту спадает. Становится легко, но пусто, ни радости, ни боли, полная нейтральность к происходящему, к старому и настоящему.

Да, и такие моменты очень важны для внутреннего духовного роста, главное лишь сделать определённые правильные выводы. Всё это конечно звучит со стороны понятно, когда как многие видят лишь ошибки других на отказ отрицая собственные, и вновь наступают на те же грабли.

О, великий человеческий фактор! С каждым промахом мы целимся точнее, и как же всё-таки необходимы ошибки оканчивающиеся для нас итогом, словно мораль в конце басни.

"О вторых половинках" или "Получить урок"

А вы не думаете, что нет на свете никаких вторых половинок, одних единственных предначертанных нам судьбой?

Так ведь постоянно ожидая появления в нашей жизни именно её (его) можно попросту пропустить любящий взгляд, либо те самые дорогие и согревающие, несущие в себе самый великий смысл, слова, обращённые к нам и оставшиеся без должного внимания. А ведь это порой так трагично.

Господом, а если хотите силами небесными, преподносят нам, как любимым детям, встречи. Встречи с теми, кто может составить наше счастье, именно эту же роль и мы играем в их жизнях. Порой нехватка терпения, я бы даже сказал выжидания определённого нужного момента или нежелание понять, принять, поддержать в трудную минуту, простить, оборачивается для нас болью, причинением боли (а это, на самом деле – страшно), расставанием и как многие называют "залечиванием ран". Из всего этого прочувствованного, прежде чем стать готовым к новым отношениям, необходимо извлечь правильный урок.

Необходимо проанализировав понять собственные ошибки для избежания повторения их в будущем.

А "вторая половинка", она обязательно найдётся, нужно лишь верить, ждать и ни упускать моментов на которых и базируется то нежное, тёплое, чистое.

О любви

Задумайся, разве можно говорить о каком-то хорошем отношении, постоянно глуша всё обманом, равнодушием, недоверием, эгоизмом, прикрываясь словами: *"Меня не изменишь"*?

Ни взаимные ли компромиссы строят гармоничные отношения между людьми? Да, ни стоит ломать себя подстраиваясь под человека скрепя зубами и тая нарастающую обиду. Но, ради любви, ради этого самого чистого чувства можно многое поменять в своей жизни, ни сломать, припоминая потом при каждом удобном случае сломанные жизненные устои, стержни, порядки, сложившиеся до. А просто поменять на пользу ни только себе, но и любимому человеку.

Любовь достойно называться лишь взаимное чувство. Бывает, что чувство рождается, бывает, человек осмысляет спустя некий промежуток времени то, что оно, самое дорогое внутри, но мы его не слышим, не хотим слышать. Боимся это помешает делам, помешает на самом деле не заслуживающей внимания влюблённости в безразличие, боимся окончания ещё и не начинавшегося.

Ищем общие интересы, темы для разговоров, родственную душу. Но, ведь и люди с разными интересами, мнениями, взглядами на жизнь могут быть счастливы вместе. Было бы только место диалогу. А в отношениях между любя-

щими людьми всегда есть для него место. Надо лишь только понять. Так как человек в чьём сердце живёт огонёк любви, не эгоистичного, собственнического, властного, а открытого, чуткого, обволакивающего чувства, будет относиться с пониманием и ответственностью к любимому.

Встречает

Человек встречает свою любовь оказавшись в нужное время, в нужном месте. И не важно благодаря каким обстоятельствам он оказался здесь. Волей ли судьбы или Бога вписавшего заветную строку в нашу жизнь. В этот момент мало кто задумывается об этом, мы лишь поднимаем руки к небесам, мысленно либо наяву и благодарим за это чудо, за эту ниспосланную благодать. А любовь, она и есть благодать, а не боль, во что она часто превращается увы нашем же непониманием.

С этого мгновения поиск второй половинки запрограммированный в нас с рождения сводится на нет. Вот оно, то к чему я шёл такое количество времени: в ссорах, скандалах, недопониманиях, с болью, спотыкаясь об глухость, чёрствость, не взаимность теперь уже случайных связей, как многие это называют, в тоже время преподающих нам бесценные уроки без которых возможно и не произошла бы эта судьбоносная встреча.

Перестаёт существовать выражение "что будет дальше". Всё замирает. Есть только он и она. Я и ты. Больше никого. Ни это ли неотъемлемая составляющая часть такого желанного всеми понятия, как счастье?

Взаимность

Постоянный анализ: сделанного, сказанного, написанного. На чём держится то самое нежное, ласковое, дорогое, то, что так греет душу?

Считаю, что на взаимности!

Она либо есть, сразу, изначально, либо её нет, но возможно создать. Но, порой цена этой взаимности слишком дорога. Поддерживать такое чувство, как любовь, следует на уважении, понимании, доверии. Своеобразные "три кита". Конечно, всё это должно быть взаимным и подпитываться обоюдным вниманием.

Невозможно поддерживать любовь лишь усилиями одной из сторон!

А как всё-таки часто так бывает?!

В чём секрет спокойствия?

В чём секрет спокойствия?

В безразличии ли?

Или в жалости?

Что если замещать ненависть, на жалость?

Обидел кто-то, сказал грубость, нахамил, посмотрел не добрым взглядом, – а может он несчастен, может быть он приходит домой, а у него и поесть нечего, разруха, денег нет, вообще полная безнадёга! Вот он и срывается на всех, чтобы успокоить самого себя, хотя это и довольно таки плохой способ, но может о других видах успокоения он и не слышал.

Эх люди, люди, что же вы устроены так, крики, агрессия, гнев...

Мы все в глубине души психологи, но далеко не каждый хочет двигаться в нужном направлении и всячески срывается на всех.

В социальных сетях

Она любит одну социальную сеть, он другую. Он читается через одну программу, а она через другую. Когда они пересекаются – все баннеры, контекстная реклама, нескончаемый поток новостей – больше не для них. По смайлу на каждое слово, улыбающиеся лица, освещённые светом от монитора, молниеносные удары пальцев по клавишам и несущиеся со скоростью света сообщения на другой конец земного шара, страны, города, а может быть и улицы...

"Доброе утро, как дела, а у тебя..." – шаблоны, оригинальные мысли, выдуманые, и ни очень истории, новости, вычитанные оттуда же и пересказанные в своей уже интерпретации, комментарии...

Спешим, едем в автобусе, в машине, взгляды в монитор, в экран, в дисплей. Не зачем, то, что рядом. Она рядом? Неважно. Ведь здесь, в экране телефона тоже она и всё так просто, всё так, как на лице безмолвного "смайла": можно обдумывать ответ, ссылаясь на зависание сети, можно врать и краснеть, не задумываясь, можно быть с одним, но быть с другим. И никто – ничего.

Вместе в кино? Когда, во сколько? На каком сайте? Ну как, посмотрел? Ну как, посмотрела

Понравилось? Мне тоже!

А днём с другой, но всё же с ней!

А днём с другим, но всё же с ним!

Безмолвный разговор в автобусе

На следующей остановке в автобус входит парень и сразу же замечает девушку, сидящую у окна. Он хватается за поручень, а сам не отводит от неё глаз. Она чувствует на себе чей-то взгляд, поворачивает голову и видит его. Он тоже ей нравится.

Начинается безмолвный диалог:

Он: – Здравствуй, как же ты красива!

Она: – Привет, а ты ничего, симпатичный!

– Неужели такое бывает, сколько времени ездю по этому маршруту, сколько лет живу в этом городе, а такую вижу впервые!

– А что, выглядишь ты очень мужественно. Но, почему же ты не подходишь ко мне?

– Подойти что ли к ней?

– О, у него ни плохой вкус! И судя по книге и тетрадам в руках – студент.

– Скромно одета – мне нравится. О, у неё в руках мой любимый томик стихов – романтична. Есть о чём пообщаться!

– Ну, почему же ты не заговоришь со мной?

– Может заговорить с ней? А о чём? Что говорить?

– Подходи же, говори хоть о чём-нибудь. Ну же!

– Ай, не успею, ещё три остановки и мне выходить...

– Так и не подошёл, жаль, а мне на выход.

– Уже уходишь? Грустно.

– Мне тоже.

Осторожно, двери закрываются. Следующая остановка:
Достоевского.